2° Anpotiko IxoAeio Avw Alociwv I Anpotikol «Madnpotikdé»

MPOZOEZEIZ TETPAWHODIQN APIOMAQN

e Kavw ti¢c napakatw npoodeoei optlovria:

4.125 +2.422 = 2.000 +1.350 =
8.783+1.345 = 2.356 +2.400 =
5.523 +3.156 = 8.001 +1.911 =
2.250+1.250 = 1.674 +1.499 =
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e Kavw ti¢c napakdatw npoodEceis Kadeta:

X EAM X EAM X EAM

3.456 4.876 4.368
+ 2.233 + 2.318 +4.171
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X EAM X EAM X EAM

3.656 4.856 7.368
+ 6.283 + 3.325 + 1.783

X EAM X EAM X EAM

6.326 2.640 5.498
+ 2.974 + 5.368 + 3.507

X EAM X EAM X EAM

3.789 4.900 3.098
+ 2.782 + 2.328 + 2.054




